
１ 深さ５０cmの直方体の形をした水そうに，７cmの高さまで水が入っています。この水そうに
毎分３cmの割合で水面が高くなるように水を入れるとき，水を入れ始めてから x分後の水面の
高さを y cmとします。このとき，次の(1)，(2)の問いに答えなさい。

(1) yを xの式で表しなさい。

(1) y＝

(2) １２分後の水面の高さは何cmですか。

(2) cm

２ 次の条件をみたす１次関数の式を求めなさい。

(1) 変化の割合が－１で，x＝３のとき y＝－２である。

(1)

(2) グラフが２点(２，１)，(４，９)を通る。

(2)

(3) グラフが右の図のように表される。

(3)
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１ 深さ５０cmの直方体の形をした水そうに，７cmの高さまで水が入っています。この水そうに
毎分３cmの割合で水面が高くなるように水を入れるとき，水を入れ始めてから x分後の水面の
高さを y cmとします。このとき，次の(1)，(2)の問いに答えなさい。
(1) yを xの式で表しなさい。

（例）

(1) y＝３ x＋７

(2) １２分後の水面の高さは何cmですか。

(2) ４３ cm

２ 次の条件をみたす１次関数の式を求めなさい。

(1) 変化の割合が－１で，x＝３のとき y＝－２である。

（例）

(1) y＝－ x＋１

(2) グラフが２点(２，１)，(４，９)を通る。

（例）

(2) y＝４ x－７

(3) グラフが右の図のように表される。

（例）

(3) y＝２ x＋６
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変化の割合が－１であるから，この１次関数の式は
y＝－ x＋ｂ

この式に x＝３， y＝－２を代入して
－２＝－３＋ｂ
ｂ＝１

２点(２，１)，(４，９)を通るから，グラフの傾きは
９－１

＝４
４－２

したがって，１次関数の式は y＝４ x＋ｂ
グラフが点(２，１)を通るから，
この式に x＝２， y＝１を代入して
１＝４×２＋ｂ よってｂ＝－７

グラフから切片は６
傾きは，
６

＝２
３
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